lo Kegpdiawo - O Puowxol Apripol
Enavoainntixéc Aoxroeig

1. Aoxfoeic tomou X-A:
o 22 =6
B.x-x-x-x=2a"
Yy.r+x+x+ax=4x
0.2-2-2-3-3=54

. 1°=5

2. Na xdvete Tic mpdleic:

a 232458242124 (2020 — 2019)" =
B.3(72 — 6-23)7 4 24(62 — 32 4) + (2%)2 =

3. No avaiboete Toug mopoxdte aprduolc 256,960 oe yIVOUEVO Tp®TWY To-
eayoviwy xan vo utohoyicete 1o EKII xow to MKA.

4. No avodboete toug mopoxdte aptiuoie 320, 1320 og yvouevo mpotwy mo-
cayoviwy xat vo utoloyioete 1o EKIT xou to MKA.

5. No ouumAnemoeTe To ToQoXdTe:
EKII(2,6) =

EKII(8,32) =

EKII(7,14) =

MKA(100, 1000) =

6. Not cuumAneaoeTe Tar Topodte xevd:
o Evac aprdudc mou €yel Slonpéteg UoOvo Tov EUTO Tou xon To 1 AEyeTon ...,
oprduoc.

B. Evog apriudc donpeiton Ue 10 9 oV TO oo, TV Pnelov Tou ... UE TO
¥.2€ o Oodpeon o ... oev unopel va ebvan ...

0.0:a=.....

cea:0=....



